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Astley Park School Parent and Carer Questionnaire

1. Which class is your child in?  (0 point)

91
Responses

28:33
Average time to complete

Active
Status

Beech 8

Chestnut 5

Maple 6

Oak 5

Rowan 1

Sycamore 4

Willow 8

7A 5

7P 5

8A 6

8P 7

9A 8

10R 3

10G 5

11R 10

11G 5
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2. My child enjoys attending Astley Park School (0 point)

3. My child feels safe at Astley Park School  (0 point)

4. My child has made good progress this year (0 point)

5. My child is well cared for at Astley Park School (0 point)

Strongly Agree 70

Agree 19

Disagree 2

Strongly disagree 0

Strongly Agree 69

Agree 22

Disagree 0

Strongly disagree 0

Strongly Agree 63

Agree 24

Disagree 4

Strongly disagree 0

Strongly Agree 75

Agree 16

Disagree 0

Strongly disagree 0
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6. My child receives good quality teaching at Astley Park School (0 point)

7. At Astley Park School, my child's successes are celebrated  (0 point)

8. Astley Park School keeps me well informed on my child's progress  (0 point)

9. I feel supported as a parent/carer/family and am able to share any concerns I
have

(0
point)

Strongly Agree 68

Agree 22

Disagree 1

Strongly disagree 0

Strongly Agree 73

Agree 17

Disagree 1

Strongly disagree 0

Strongly Agree 61

Agree 26

Disagree 4

Strongly disagree 0

Strongly Agree 65

Agree 22

Disagree 4

Strongly disagree 0
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10. Astley Park School keep me informed of all events and initiatives taking
place in school

(0
point)

11. Astley Park School offers a range of opportunities to my child (0 point)

12. The school positively includes, promotes and represents my families culture,
religion, disabilities, sexual orientation, gender identity and ideologies.

(0
point)

13. I am confident that school will deal with issues such as behaviour and
bullying quickly and effectively?

(0
point)

Strongly Agree 61

Agree 30

Disagree 0

Strongly disagree 0

Strongly Agree 55

Agree 34

Disagree 2

Strongly disagree 0

Strongly Agree 62

Agree 29

Disagree 0

Strongly Disagree 0

Strongly Agree 65

Agree 25

Disagree 0

Strongly disagree 1
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14.
I would recommend Astley Park School to others

(0 point)

15. Astley Park School is well led and managed? (0 point)

16. What do you think is working well? (0 point)

57
Responses

Latest Responses
"Cooperating with people and working as a team"

"Ensuring that a known member of staff moves up with the cl…

"Excellent class teacher. Understands the needs of both young…

20 respondents (35%) answered school for this question.

Strongly Agree 77

Agree 14

Disagree 0

Strongly disagree 0

Strongly Agree 72

Agree 19

Disagree 0

Strongly disagree 0

school staffchildren
parents

Communicationclass teacherAstley Park

teachers and staff home-school

aspect 

needs of the child
school with staff pa

sc

teaching and screlationship between school
amazing school

school life

school family school diary
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17. What do you think could make us even better? (0 point)

50
Responses

Latest Responses
"Show them a bigger range of opportunities "

"More consideration of the situation before sending a child h…

"Drop in sessions for working parents who can’t attend the ch…

18 respondents (36%) answered school for this question.

18. Any other comments? (0 point)

39
Responses Latest Responses

14 respondents (36%) answered school for this question.

school childrenparents
work

school club

Better child's possessions

parking facilities school day

schoo
home school

events are at school

school communication

sc
sessions of school

sc

School could be mo

online school

child has made term com

school Thankchild
greatastley parkyear

amazing staff Amazing school school does an amazin

Brilliant school

staff are very friendly

great job

park work

visit

thanks to all the staff

Park staffs

scho

special school

Fabu

School is awesome


